
OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

ZÁPIS
z 17. zasedání Zastupitelstva obce ve Všehrdech dne 9.6.2025

Přítomni: Ing. Březinová Petra
Aleš Vinduška
Alena Borlová
Gabriela Halásová
jana Arnetová
Marie Vášová

Omluveni: Irena Čechová

Ostatní:

Místo konáni:

Termín:

knihovna Obecního úřadu Všehrdy

9.6.2025 v 18,30 hodin

1. Zahájeni
Zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy (dále též jako ,,zastupitelstvo") bylo zahájeno
v 18,30 hodin starostkou obce Ing. Petrou Březinovou (dále jako ,,předsedajícř'), která
zároveň upozornila na skutečnost, že bude pořízena audio nahrávka ze strany obce i
občankou obce
Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu
Všehrdy zveřejněna v souladu se zákonem od 29.5.2025. Současně byla zveřejněna i na
,,elektronické úřední desce".

předsedajÍcÍ schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha l)
konstatovala, že přítomno je 6 členů zastupitelstva, (z celkového počtu všech 7 členů
zastupitelstva), zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

2. Určeni ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele.
předsedajIcí navrhla zapisovatelkou paní Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu pani
Gabrielu Halásovou a janu Arnetovou.
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BEČ VŠEHRDY
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Návrh usnesení č. 140/17
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zapisovatelku pani Ludmilu Částkovou a ověřovatele

zápisu pani Gabrielu Halásovou a janu Arnetovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usnesení č. 140/17 bylo schváleno

3. Schválení programu
PředsedajÍcÍ seznámila přítomné s návrhem programu a požádala přítomné o schváleni.

Návrh usnesení č. 141/17
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje program 17. zasedání:

1. Zahájeni
2. Určeni ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele
3. Program
4. Závěrečný účet obce Všehrdy za rok 2024 včetně Zprávy o přezkoumáni

hospodařeni obce Všehrdy za rok 2024
5. Záměr transformace Dobrovolného svazku obci Chomutovsko na SpolečenstvI

obci Chomutovsko
6. Vícepráce EKOSTAVBY Louny s.r.o.
7. Různé
8. Diskuze
9. Závěr

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné další námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných dalších připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usneseni č. 141/17 bylo schváleno
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4. závěrečný účet obce Všehrdy za rok 2024 včetně Zprávy o přezkoumání hospodařeni
obce Všehrdy za rok 2024

předsedající seznámila přítomné s obsahem a jelikož materiály byly řádně vyvěšeny na
úřední desce a občané včetně zastupitelů se s ním mohli řádně seznámit, předala
předsedajÍcÍ slovo účetní obce a vyzvala přítomné k dotazům.

Návrh usneseni č. 142/17
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje bez výhrad Účetní závěrku za rok 2024 a závěrečný
účet za rok 2024, jejichž součástí je Zpráva o výsledku přezkoumáni hospodařeni obce
Všehrdy, výkaz Fin 2-12, výkaz zisku a ztráty, Příloha a Rozvaha.

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu'
Proti'
Zdrželi se hlasování'

Usneseni č. 142/17 bylo schváleno

5 členů ZO
nikdo
1 člen ZO (p. VáŠOvá)

5. Záměr transformace Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko na Společenství obcí
Chomutovsko

PředsedajÍcÍ informovala o důvodech transformace, o možnosti další platformy pro
realizace meziobecni spolupráce, kdy společenství obcí má za cIl mimo jiné představovat
rovněž institucionalizovaný stabilní subjekt územního rozvoje svazku s vlastni strategii
rozvoje zahrnujÍcÍ i poskytování veřejných služeb a jejich koordinaci. Společenství obci
Chomutovsko má být založeno za účelem ochrany a prosazování společných zájmů
členských obci, kterými jsou především péče o všestranný rozvoj zájmového území, péče
o potřeby občanů členských obci a ochrana veřejného zájmu. Společenstvi obcí
Chomutovsko bude vyvíjet svou Činnost především v rámci regionu, jež je tvořen
geografickou oblasti vymezenou katastrálním územím členských obci.
Transformací Dobrovolného svazku obci Chomutovsko ve Společenství obci Chomutovsko
získáme možnost požádat o dotaci v přištim roce z národního dotačního titulu: Podpora
činnosti společenství obci ve výši až 1 mil. KČ pro společenství.
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Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy
Návrh usnesení č. 143/17
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje a vyjadřuje souhlas se záměrem transformace
Dobrovolného svazku obci Chomutovsko na Společenství obcí Chomutovsko, resp.
příslušnou změnou stanov a podáním žádosti o přiznání postavení společenství obci k
příslušnému krajskému úřadu.
Zastupitelstvo obce Všehrdy pověřuje starostu k hlasováni v souladu s bodem I. na nejvyšším
orgánu svazku.

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usneseni č. 143/17 bylo schváleno

6. Vícepráce EKOSTAVBY Louny s.r.o.
předsedajÍcÍ sdělila, že EKOSTAVBY Louny chystají cenovou nabídku na chybějÍcÍ přívod
vody k ČOV, skrývku ornice a jednu vpust v komunikaci, neboť v projektu bylo vpustí 10,
avšak v rozpočtu pouze 9. Dále přišla cenová nabídka na vjezdy paní Vášové a paní
Březinové. Zde si bude každá z účastnic hradit náklady dle cenové nabídky.

Návrh usnesení č. 144/17
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje vícepráce společnosti EKOSTAVBY Louny s.r.o. na dva
vjezdy, pro paní Vášovou a pani Březinovou, přičemž náklady spojené s realizací budou
hrazeny oběma účastnicemi po realizaci a fakturaci společností EKOSTAVBY Louny s.r.o.

Před hlasováním již nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usneseni č. 144/17 bylo schváleno
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OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

7. Různé
předsedajIcI informovala, že k tomuto bodu nikdo nevznesl požadavek.

8. Diskuze
Dotaz č. l: vznesla dotaz, proč není uzavřena směnná smlouva mezi obci
Všehrdy a manželi Březinovými.
Odpověď' k dotazu Č.1: PředsedajÍcÍ předala občanům i informace, že
smlouva je konzultována s právním zástupcem, aby bylo vše v pořádku.

Dotaz č. 2: vznesla opakovaný dotaz na činnost Kulturně sportovního
výboru. Kritizovala četnost akci, organizaci, propagaci apod.
Odpověď k dotazu Č.2: předsedajÍcÍ předala občanům i informace, že akci
se na velikost a rozpočet obce Všehrdy koná dostatek, mysli se na všechny věkové
kategorie, o propagaci se snaží obec i na jiných platformách než jen na webových
stránkách.

9.Závěr
předsedajÍcÍ poděkovala všem přítomným za účast a ukončila 17. zasedání Zastupitelstva
obce Všehrdy v 18,59 hodin.

Přílohy zápisu:
1. Prezenčnílistina
2. Pozvánka na ZO
3. Stanovy Společenství obci Chomutovsko

Zapisovatel:

Ověřovatelé zápisu:

Starostka obce:
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